Peoykuyus
He pemraercs 3amada — pemn e€ ynpomméHubiii Bapuant. OTTyna MOKHO B3SITh U pe3yibman, i Memoo. Pesymprar —
MpocTass KOHCTPYKIMSI — MOMKET CTaTh YacTh0 KOHCTPYKIMH CIIOKHOH 3a/add, IIOCITYXHTHh OCHOBOH WIIH
CTPOUTEIEHBIM OJI0KOM. Tak, MEepBEIA 3TaX — Ba)KHAs YaCTh MHOTOATaXKKH. HO M JIBYXATa)KHBIN JIOM MOXET CTaTh
YaCThE0 MOTOATAXKHOT0. HaydMBIINCH HAJICTPaUBaTh ITAXK, MBI C6e/id TIOCTPOHKY TPEXITAXKHOTO JOMa K IMTOCTPOHKE
JBYX3Ta)XHOT0. Takoe cBeJleHue Ha3bIBaIOT €IIE pedykyuel. Llenouka penyKuui cBeiET MOCTPONKY MOTO3TAKHOTO
JIOMa K MOCTPOMKE OTHOITAKHOTO: TAKOH MPUEM HA3BIBAIOT UHOVKYLUE.

1. a) Kneruaras nocka 9x9 packpaiieHa B 1axMaTHOM MOPSIIKE TaK, YTO YIVIOBBIE KIETKH —
oenbie. PaccTaBpTe Ha Helt 4 Maiby TakK, YTOOBI OHU MOOMIIM BCE HE3aHAThIE YEPHBIE KIETKH.
0) To xe mis qocku 19%x19 u 9 nanei.

B) To ke msa mocku 19%19, Ho 10 mameli 10mKHBI TOOUTH BCE HE3aHATHIC Oe/ible KIICTKH.

2. a) Haiinute Habop u3 7 TUpb, YTOOBI I KaX 10 1enoi maccel ot 1 10 127 r MOKHO OBLIO
BBIOPATh OJIHY WM HECKOJIBKO TMPh HA0Opa ¢ TAKOW CyMMapHOW MacCOM.

0) Haiinure HaOop u3 10 rups ob1eit maccoii 1 Kr, 4TOOBI IS KaXKJ0U 11e7I0i Macchl oT 1 110
1000 r MO>kHO OBLTO BBIOpATh OJIHY WIJIM HECKOJIBKO THPh HAOOpa ¢ TaKOi CyMMapHON Maccoi.
B) BepHo 1y, uTo B 3amaye (a) ecTh €AMHCTBEHHBIN HAOOD, T1Ie BCE Beca TUPh — Ielble?

r) BepHo 11, 4to B 3amaue (a) ecTh €IMHCTBEHHBIN HA0OP, JaKe €CIIM MOKHO OpaTh TUPU HE
00s13aTeIbHO 11eI0r0 Beca?

3. a) Cnoxxure U3 noMuHOIICK 2% 1 kBajmpaT 8X8 Tak, 4TOOBI HE OBLJIO TOYEK, T/Ie YTOJIKaMHU
COTIPUKACAIHUCH OBl YETHIPE JTOMHUHOIIIKH.

0) To e, HO CIOXKHUTH TPAMOYTOJBHHK 8% 16.

B) MO0XHO JI1 TaK CIIOXKHUTH PIMOYTOJIBHUK 8X607?

4. a) OrmeTbTe Ha TIIOCKOCTH 10 TOYEK, KOTOPHIE HEJb3s 3aYEPKHYTh TPEMS IPSMBIMH, HO
mo0bIe 9 U3 HUX — MOKHO.

0) OTMeThTE Ha IJIOCKOCTH 55 TOUEK, KOTOPHIC HEJIb3sI 3a4ePKHYTh 9-10 MPSMBIMH, HO JITO0bIE 54
13 HUX — MOKHO.

Penyxkuus: emé 3agaumn

Pel. Ectb 64 MOHETHI ABYX pa3IM4HbIX BECOB, MOHET KaX10r0 Beca mopoBHy. Kak Ha
YalleyHbIX Becax 0e3 rupb rapaHTUPOBAHHO HAMTU JIBE MOHETHI pa3HO20 Beca He Oojiee ueM 3a 6
B3BEIINBaHUN?

Pe2. MoxHo 1 u3 nomuHoIiek 2x1 cioxuth kBagpat 30x30 Tak, 4ToObI Kaxaas JOMUHOIIKA
IrpaHUYMIIA TIO OTPE3KY C HEYETHBIM YUCIIOM JIPYTUX?

Pe3. CymectByeT 11 MHOTOYTOJIBHUK M TOUKA CHAPYKH, U3 KOTOPOH HU OJIHA U3 CTOPOH

MHOTI'OYyroJIbHMKa HC BUIHA MOJIHOCTBIO?
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